

表 1: 流体力学（第 1 版第 2 刷り）正誤表

ページ	行数、図・式番号	誤	正
62	下から 1 行目	合力 $\mathbf{F} = (F_x, F_y)$ の作用点を $(x_F, y_F)$	トルクを $N$
63	式 (3.75), (3.76)	$(Q_{L1} - Q_{L2}) \cdots -y_F F_x + x_F F_y$	$(Q_{L1} + Q_{L2}) \cdots -N$
63	3 行目と 4 行目	「物体が... なので、」	削除
63	5 行目	「であるとき、」の後ろに追加	式 (3.75) で $dL/dt = 0$ とおいて、 $N$ は